Tema ypoka
«MexaHun4veckasn padoTta»




[lomallHee 3agaHue

* YyeOHUK c. 160 yuunTb
» «[logyman n otBeTb» €. 160 ycTHO

 Paboyvas TeTtpaab (1,2) .90 — 91,
Ned c. 93, N22,3 ¢c.95 nucbMeHHOo
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MexaHun4yeckana padoTta

B 0OblAEHHOM XXNU3HW MO CNOBOM «pabdboTa» Mbl Ha3bliBaeM
pasnnyHble 4eUCTBUS YenoBeKa Unn yCTPOUCTBa.
Hanpumep, Mbl rOBOPUM :




BEEEE W O N T

YTto Takoe mexaHu4veckas pabota?

* B dm3uke Takxke cylecTByeT noHATUE «paboTay, HO ero
CMbICI1 HECKOJIBKO OTNMYaEeTCcd OT NMPUBLIYHOrO.

« du3unKa npexae BCero, ndyvdaet MU3NYECKY0 BENMUYMHY,
KOTopas Ha3blBaeTcs «MexaHN4eck

* [loHATHE «MexaHun4yeckas paboTtar
B on3nky Been B 1826 roay
dopaHuy3cknm usuk lNoHcene

XKaH BukTop lNoHcene
et
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B A B S S
MexaHun4yeckasa pabdbora

° I'py3qV||<M NOoAHNMAROT Mpy3bl Ha OripeaesfieHHyro
BbICOTY, NCMNOJ1b3yA CUJTY CBOUX MYCKYJ10B

ABTOMOBUIb ABMXETCA NO
aBTOMarncTpanu bnarogaps
paboTalLwemMy aBuratersnto

 Mday noa gencTtBmem cunbl TAXKECTU NagaeT Ha

NOBEPXHOCTb 3eMIN

* Bo Bcex aTux npumepax coBepLuaeTcsa MexaHu4eckas
paboTa

cunal U | nyTb | =>| paborta
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R 3  W B N NN AW NS
MexaHun4yeckasn pabdbora

« OOHako MOXHO NpeacrtaBuTb cebe cnyyau, Kkorga Terno
OBMXeETCS 1 6e3 ydacTtus cur.
Hanpumep,

* MOCJi€e BbIKIMIOHEHUA OBUTAaTENA PaKeETAa,
netduwasd B OTKPbITOM KOCMOCE,
npoaosKaet ABm>xeHne no nHepuunn.

« MOJIEKyria rasa no MHepuum OBUXeTCS
OT OJHOrO CTONKHOBEHUS 0 OPYroro

v| nyTb =>




MexaHun4yeckasa paboTa

OpaHako MOXHO npeacTtaBuUTb cebe crnydan, Korga Ha Teso
OENCTBYET curna, HO OHO NpU 3TOM He ABUXETCH.

« Kak Obl HM BbINIO TSXKENO MUAONTOrMYECKOMY repoto ATnaHTy,

aepXxalemy Ha CBoux nredax HebecHbIn cBoad, ME:
paboTbl OH NpKN 3TOM HE coBepLuar,
Kak HeDeCHbIN CBO/ Npu 9TOM HE ABuUrarcs.

B 6acHe Kpbinoa «Jlebegpb, LLlyka n Pak»
paboTa Takke He COBEpPLLUAETCS, TaK KaK rnpu
NPUCYTCTBUN CUN:. « V3 KOXKU /1e3ym 80H»,
OTCYTCTBYET NEPEMELLEHMNE: «a 803y 8CE HEM
xo0y!».

ATJIaHT,

Bopue Bamnemno, 1988 . B JA@HHOM Crlydae HeT nepemMeLLeHus, NosToMy
MexaHuyeckas pabota He coBeplLuaeTcs

cuna

«[oy] - ot

- ) ' >~ > ey ) T




BEEEE W O N T

MexaHun4yeckasa padbora

« MexaHunyeckasa paboTta coBepLUaeTCsl, ECIN BbIMOMHAOTCH

cneayoLwne ycroBus:
¢/ Ha mesio delicmseyem cuJsa
v/ meJsio nepemeujaemcsi noo deucmeuemMm amou cusibi

* HeTpyaHO NOHATbL, 4TO YeM BorbLuas cuna AENCTBYET Ha
TENno YeM ANMMHHEe NyTb, KOTOPbLIN MPOXO4AUT TeNo noAa
ONENCTBUEM 3TON CUIbl, TEM DonbLUAaA coBepLUaeTCcA

paboTa
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EavHuubl paboTbi

e 3a eanHuuy paboTbl NPUHMMAIOT paboTy,
coBepuwaemyto cunou 1 H, Ha nyTu paBHom 1 m.

 EanHuua pabotbl XX (AKOynb) — Ha3BaHa B YeCTb
aHrnMuckoro y4dyeHoro [hxoyns

Ik = H-'M

1 m/lorc = 0,001 /osc
1 /e =1 000 orc
1 M/I>«e=1 000 000

ﬂ.)fc ‘_ Ixenmc D,)Koynbﬂ
(1818-1889)
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Cepdue 4yesnoseka 3a OOHO
COKpauieHue cosepuwaem
npubnusumensHo 1 [x
pabomsil,

4mo coomeemcmeyem \

pabome, cc@epweHHoa npu
nooHssIMu y3a maccol 10 ke
comy 1 cm.

/
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[Nloayman n oTBeTb

[Tpn KaknX yCroBumsX BbIMOSTHSIETCSA
MexaHun4eckas pabora?

Kak obo3Ha4vaeTcsa paborta?
OT Kaknx gpyrnx BENMYUH 3aBnUcUT padorta?

[1lporoBopute oopmMyny ans pacyera
paboThl.

HaszoBuTe eanHuLbl n3amepeHusa paboThl,

HasoBWUTe KpaTHblE N O0MbHbIE €AUHULIbI
namepeHusa padoTsbl.
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@ B KakoM 13 nepevynucneHHbIX

@ cny4yaeB coBepLiaeTcsa pabota?
* Ha HUTKe noagBeLleH rpys.
° CI'IOpTCMeH C TpaMIlJIHa MPbIrHYyJ1 B BOAY.

 JIbAWHKa OBWXXETCA NO rnagkou ropn3oHTarbHoOu
NOBEPXHOCTU NbAa.

* TpakTop TAHET npwuLen.
» UenoBek, CTOA Ha MeCTe OepPXUT Ha nne4vax

rpys3.
* YenoBek nogHMMaeTcs BBEPX MO JieCTHULUe.
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B kakux cny4vasax BbINOSIHAETCS
MexaHu4yeckasa pabora?
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¢ Pewwu 3agaum (yCTHO)

1. Kakasg paboTa coBepLuaeTcs npu
NOAHATUU rpy3a BecoM 6 H Ha

BbICOTY 2 M? (12 Ox)

2. Kakas paboTa coBepluaeTcsd npm
nepemMelleHnn rpysa cumnom 20 H

Ha Nyt 5 m? (100/1>k)




? Pewu 3agayvy B TeTpaan

1. Bbeumncnurte paboty, coBepLlaemMyto rnpu
noaHATUK rpy3a cunon 8 H Ha BbICOTY 3 M.

1aHo:
F=8H
S=3M

A-7?

PelwweHune:
1. A=F-S
2. A=8H-3M=24 [1x

OTtBeT: A=24 [1X




? Pewu 3agayvy B TeTpaan

2.Ha kakom nytn cuna 9 H cosepLuunt

paboty 36 [Ix?
1aHo: PelweHwne:
F=9H 1. A=F-(S) — S=A:F
A=36/[k | 2. S5S=36/1:9H=4 ™M

S-? OTtBeT: S=4 M




? BcnomMmHu, Kak nepeBecTun
CKOPOCTb U3 KM/4 B M/C?

HyY>XHO 3TO 4YnC/IO0 YMHOXWUTb Ha 1000M un
pa3aenntb Ha 3600 C
HanpuMmep:
36 kM/4=36-1000:3600=10 M/cC
72 kM/u=72-1000:3600=20 M/C



? Pewwu 3apaayvy B TeTpaau

3. Marnb4yuK Be3eT caHKuU CO CKOPOCTb 9 KM/Y
B TedeHne 10 MUHYT, pa3BnBaET CUNY TATU

50 H. Bbluncnute paboTy, COBEPLUEHHYIO
Manb4YnNKOM.

[1aHo: CHU PeLueHMe

v=9 kM/4| 2,5 M/c| 1.A=F- @

t=10 mnuH 600 c | 2.A=50 OO 5M/cC

F=50H =/500 ,EI,)K /,5k[x
A-7?

OTtBeT: A=7/,5 KX
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PeweHue un ochopmneHne gomallHUX 3apad

1. MNpwu peweHnn 3aaa4 B paboyen (neyaTHomM
TeTpaan) ycnosue 3anncbiBanTe B AaHO, UCMOJb3YS
HY>XHble OYKBbl:

A - paboTa, F- cuna, t — Bpems, S - nytb

U - CKOPOCTb

2. B ctonbuke cnoBo «@OpMY/ibl» 3a4EPKHYTb U
Hanncatb CU, 30ecb Bbl NepeBoaAnTe BeJSIMYNHLI B
OCHOBHble eauHunubl (Ix, M, ¢, H)

3. B cTonbumnke cnoBoO «BbIYNCNEHUSA» 3a4YEPKHYTb U
HanncaTtb «PelleHne».

4.CHayana 1) Bbl nuwunTe opmysbl, 2) NOTOM
BblYNCIIEHUS

5. 3a4a4a 3akKaH4YMBaAETCHd OTBETOM
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